PacyeT nnatbl B cueT BO3MelleHUA Bpena, NPUMYMHAEMOro TPaHCNOPTHLIMU CpeaACcTBaMMm,
OCyLWeCTBNAWMMU NepeBO3KU TAXKeJTOBEeCHbIX Irpy30B.

l. UcxogHble aaHHbIe. Mo ymonyaHuio

TpaHcnopTHOe cpeacTBO: | KpA3-6443 Ne A 001 AA 97 + UM3ATM 9337 Ne BB 0002 77

MexoceBble paccTosiHus (M): | 4,08-1,4-8,792-1,215

OceBble Harpysku (T): 5,818-8,481-8,481-12,125-12,125
Kon-Bo konec Ha ocu™: 2-4-4-4-4
* [lononHumenbHo, Hanu4ue rnHesmMornodsecku ()
YyacTok maplupyTa: 100 Km BasoBbIil kKOMNEHCaUNOHHbIA nHaeke (TTr): | 1,9749
defepanbHbIi OKPYr: LieHTparnbHbIi
[opora: nopa oceyo Harpysky 11,5 (1/ocb) pernoHanbHOro N T.4, ... 3HayeHus;
pora: koadp. Kces = 0,35 C oJeXaown nepexogHoro Tuna

Il. Pa3mep Bpena npu npeBbllWeHUW 3HA4E€HUIA AONYCTUMOMN MacChbl.
Macca TpaHcnopTHOro cpeacrtaa Pasmep Bpepa
AsTOnoesp,
Jonyctumas (1) | Paktudeckas (T) MpeBbiweHne Ha 100 km Mo ywacTky (x TTr)
5 ocen 40,000 47,030 7,030 T (17.58%) 2 802,40 py6.* 5 534,46 pyb6.

*u3z mabnuusl 3 lMNpunoxeHus (MNokazamenu pasmepa epeda) = 9833,00 pyb. [ns He ¢hedeparnbHbix dopoe x 0,285 (mabnuua 4)
Prim = 9833,00 * 0,285 = 2802,40 pyb.

lll. Paamep Bpeaa npu npesBbIlWeHUM 3HAYEHUIA AONYCTUMbIX OCEBbIX Harpy3ok.

Ne | Paccr. no Ocesble Harpysku Pasmep Bpeaa

ocu | cOnuxk. | Nonyctumble () |CDaKTVI‘-IECKVIe (T)| [MpeBbiweHne Ha 100 km Mo yvacTky ( x TTr)

OAavnHoYHasa ocb (OAHOCKaTHbIE Koneca)

1) 4,08 m 10,500 5,818 - - -

CABOEHHbIE OCK

2) 1,40 m 9,000 8,481 - - -

3) 1,40 m 9,000 8,481 - - -

CABOEHHbIE OCK

4) 1,22 m 8,000 12,125 4,125 1 (51.56%) 1757,53 py6.* 3 470,95 py6.

*o gpopmyne Priom(i) = Kkan.pem x Kcea x Pucx x ( 1+ 0,14 x lNocb™1.24 x (a/H+b) ) = 1,00 x 0,35 x 840,00 x (1 +0.14 x
4,125".24 x (39,50/11,50+2,70) ) = 1757,53

5) 1,22 m 8,000 12,125 4,125 1 (51.56%) 1757,53 py6.* 3 470,95 pyb6.

*o gpopmyne Priom(i) = Kkan.pem x Kcea x Pucx x ( 1+ 0,14 x lNocb™1.24 x (a/H+b) ) = 1,00 x 0,35 x 840,00 x (1 +0.14 x
4,125".24 x (39,50/11,50+2,70) ) = 1757,53

IV. CymmapHbIf pa3mep nnatbl B C4eT BO3MeELleHUs Bpepaa.

Mp ={Pnm + ( Pnom1 + Pnom2 + .... + Pnomi )} x S x T1r =
= [2802,4+(0+0+0+1757,53 + 1757,53 )] x 1,000 x 1,9749 = 12 476.36 py6.

[nsa konuyectsa noe3fok: 3 x 12 476.36 = 37 429.08 py6.
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